



নাগরিকত্ব

এ পৃষ্ঠায় রয়েছে

- [নাগরিকতার অনুষ্ঠান](#)
- [নাগরিকত্বের জন্য আবেদন](#)

নাগরিকতার অনুষ্ঠান

করোনাভাইরাস (COVID-19) মহামারীর কারণে বিভিন্ন ইতোমধ্যে অস্ট্রেলিয়ার নাগরিক হিসাবে বজায় থাকার জন্য অনুমোদনপ্রাপ্ত আবেদনকারীদেরকে নিরাপদ ভিডিও লিঙ্ক করে মাধ্যমে অনলাইন নাগরিকত্ব অনুষ্ঠান প্রদান করছে।

অনলাইন অনুষ্ঠানগুলোতে প্রজিইডিং অফিসার এবং সাধারণত কোনো একক কনফারেন্স বা কোনো পরিবার সাথে থাকে যদি তারা একই জায়গায় থাকে এবং আইনী প্রয়োজনীয়তা মটোনোর বিষয়টি নিশ্চিত করে তা সাধারণত ব্যক্তিগত অনুষ্ঠানগুলোর চেয়ে ছোট হয়। অনলাইনে সম্পাদিত অনুষ্ঠানগুলো ব্যক্তিগত পরিচিতির মতো বিশুদ্ধতার মাপকাঠিগুলো অন্তর্ভুক্ত রাখা।

বশে কয়েকটি অধিক্ষেত্রে COVID-19 নিষেধাজ্ঞাগুলো শিথিল করার পরে, 2020 সালের জুন থেকে ছোট আকারে সরাসরি নাগরিকত্ব অনুষ্ঠান পুনরায় চালু করা হচ্ছে। এই অনুষ্ঠানগুলোকে অবশ্যই ছোট জমায়তে সীমাবদ্ধতার ব্যাপারে বর্তমান স্টেটে বা টেরিটোরি নির্দেশাবলী মনে চলতে হবে এবং কোভিডসফে শর্ত পূরণ করতে হবে।

সংশ্লিষ্ট ব্যক্তিদের সাথে সরাসরি যোগাযোগ করা হবে এবং একটি অনলাইন নাগরিকত্ব অনুষ্ঠান বা একটি ছোট সরাসরি অনুষ্ঠানে অংশ নতে আমন্ত্রণ জানানো হবে। আপনার অনুষ্ঠান সম্পর্কে বিভিন্ন বা স্থানীয় কাউন্সিলের সাথে যোগাযোগ করার প্রয়োজন নেই।

সাধারণত, কোনো অনুষ্ঠানে যোগদান এবং প্রতিশ্রুতির নিশ্চয়তা দিতে কনফারেন্সের অনুমোদনের নোটিশ থেকে 12 মাস সময় হাতে থাকে, তবে, COVID-19 সময়কালে, কোনো কনফারেন্স 12 মাসের মধ্যে কোনো অনুষ্ঠানে যোগদান করতে না পারলে নাগরিকত্বের অনুমোদন বাতিল হবে না।

নাগরিকত্বের জন্য আবেদন

অস্ট্রেলিয়ার নাগরিকত্বের জন্য নতুন আবেদন গ্রহণ করা হচ্ছে।

অস্ট্রেলিয়ার নাগরিকত্বের জন্য এই বিভাগে ইতোমধ্যে জমা দেওয়া সমস্ত আবেদন প্রক্রিয়াধীন রয়েছে।

নাগরিকত্বের জন্য সরাসরি সাক্ষাৎকার এবং নাগরিকত্ব পরীক্ষা কবেলমাত্র 6 জুলাই 2020 তারিখ হতে ওয়েস্টার্ন অস্ট্রেলিয়ায় পুনরায় শুরু হয়েছে। যোগ্য ব্যক্তিদের সাথে যোগাযোগ করা হবে এবং একটি নাগরিকত্বের সাক্ষাৎকার বা

পরীক্ষায় অংশ নতি আমন্ত্রণ জানানো হবো। আপনার নাগরিকত্বের সাক্ষাৎকার বা পরীক্ষা সম্পর্কে বিভাগের সাথে যোগাযোগ করার দরকার নহে।

ধীরে ধীরে অন্যান্য স্টেট এবং টেরিটরিগুলোতে সাক্ষাৎকার এবং নাগরিকত্ব পরীক্ষা করা যখন নিরাপদ হবে তখন পুনরায় আমরা চালু করব।